

首届“青未了”杯廉洁文化作品展示暨优秀廉洁剧目展演举行

我市多项廉洁文化作品获大奖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 牡丹晚报全媒体记者昨日获悉,首届“青未了”杯廉洁文化作品展示暨优秀廉洁剧目展演7月11日晚在济南举行,现场揭晓、颁发了廉洁文化作品创作大赛各奖项,我市创作报送的多个作品获奖。

牡丹区大平调非遗传承保护中心报送的《长河殷雷》获文学作品类一等奖,成武县纪委监委报送的《搬家》获数字媒体类三等奖,菏泽职业学院纪委、菏泽职业学院科技园管委会办公室报送的《一品青莲》获文创作品类优秀奖,单县纪委

监委报送的《家风》、曹县纪委监委报送的《伊训:三风十愆》、定陶区纪委监委报送的《方寸之间话清廉》获数字媒体类入围奖,面塑《张齐贤激浊扬清》获文创作品类入围奖。

颁奖仪式后,全省优秀廉洁剧目展演活动启动。其中,我市以黄河文化传承保护题材创作的非遗廉政现代戏《巾帼云天》,入选全省十大优秀廉洁剧目。该剧主要讲述了县环保监察大队队长王冬梅,面对排污企业的百般隐藏、设法贿赂、诬告陷害时,以坚韧不拔的精神,顶住金钱诱惑、亲情压力和外部考

验,秉公执法、坚决保护群众利益的事。

据了解,首届“青未了”杯廉洁文化作品创作大赛由中国纪检监察杂志社指导,省纪委监委会同济南市纪委监委联合举办,自去年10月正式启动,社会各界热烈响应、积极参与。大赛共收集到山东、甘肃、辽宁、广东、黑龙江等20余个省份的各类作品6969部,涌现出一大批兼具政治性、思想性、艺术性的精品力作。在全程监督、严格把关前提下,共评选出数字媒体类、文创产品类、文学作品类235部获奖作品。

学习消防知识,暑期安全不放假

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 为深入推进消防安全教育暑期专项行动,连日来,菏泽消防宣讲团的宣传员走进公园、小区,开展“快乐暑假,安全童行”消防安全主题宣传活动。

“遇到火灾怎么办?”“119拨通之后该说啥?”“发生火灾可不可以乘坐电梯?”……宣传员通过问答的形式教给孩子们、百姓防火、防卡、防溺水等知识,并将一份份消防文创送到孩子们手中。消防宣讲团还讲解了油锅起火、电动车起火及家庭火灾预防等方面的消防安全知识,现场氛围热烈。

在为孩子细心讲解的同时,宣传人员结合全国近期儿童安全事故案例,向家长、儿童讲述了儿童溺水、玩火的危险性,提醒家长无论是在家中还是在外游玩,都要加强对孩子的看护,务必教育孩子远离水库、河流及池塘等危险区

域,反复告诫孩子不要玩火,让孩子们认识到安全的重要性,从而增强自身防护意识。

牡丹晚报全媒体记者了解到,为确保孩子度过一个安全愉快的假期,在刚刚过去的6月,菏泽市消防救援支队结合“暑期消防安全”,组织开展了20余场消防站开放日活动。约1200余名家长和孩子走进消防站,学习了防灭火和逃生自救常识,了解了“蓝朋友”的日常训练与生活。在消防员的带领下,孩子们近距离接触消防车,了解了每样常见灭火器材装备的用途。

此外,消防员结合小朋友的认知能力和接受水平,用浅显易懂的语言,讲解了不能玩火、拨打“119”火警电话以及夏季防溺水、应急逃生等安全常识,提高了他们的安全防范意识。小朋友们还走近消防员,了解他们平时的训练与生活。



大学生下乡,解了养殖难题



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) 7月15日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽学院药学院获悉,该院日前组织暑期“三下乡”活动,20余人前往定陶区张湾镇,开展畜禽饲

养与疾病防治公益咨询服务活动。

活动现场,药学院专家、老师耐心解答养殖户在饲养猪、牛、羊、鸡、鸭、鹅等畜禽过程中遇到的营养、环境、疾病等方面的难题。大学生志

愿者向过往群众分发畜禽养殖技术和疾病诊疗技术的宣传页(上图)。

据悉,公益咨询服务活动是药学院2024年暑期“三下乡”活动的第一站,接下来将持续开展系列活动。

中医“三伏贴”受追捧

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉) “冬病夏治,未病先防”,在夏季三伏时节选择贴“三伏贴”可以提高机体免疫力,治疗、预防冬季易发疾病。7月15日,头伏第一天,在菏泽市中医医院,牡丹晚报全媒体记者看到,“三伏贴”已经火热开贴。

7月15日8时许,牡丹晚报全媒体记者在菏泽市中医医院二楼针灸推拿科门诊、治未病科、儿科“三伏贴”贴敷处看到,前来贴头伏“三伏贴”的市民络绎不绝,场面十分火爆。菏泽市中医医院各科专家为前来贴敷的市民把脉问诊、

答疑解惑,耐心解答市民关于“三伏贴”等方面的问题,并反复叮嘱贴敷后的注意事项。

“去年贴了效果不错,今年继续贴。”市民马先生说,他患有呼吸系统疾病,还经常腿疼。针灸推拿科医生为其仔细把脉问诊,精准选择穴位进行贴敷。牡丹晚报全媒体记者采访发现,大都是多年贴敷者,也有不少慕名前来首次进行贴敷的,年龄从几岁到70多岁不等。

据介绍,三伏天贴敷药物经穴位由表入里,循经络内达脏腑,以调节气血阴阳,不仅达到防治疾病的目的,还能调

节机体免疫力,增强机体抗病能力,起到“药穴同疗”的作用。“三伏贴”贴敷应选在入伏后每伏前三天疗效最佳,凡是患有虚寒性疾病或者虚寒体质的人都可以前来贴敷。“三伏贴”具有未病先防的作用。平时体质较弱,容易受凉、感冒的人贴“三伏贴”可以预防疾病。另外,像一些虚寒性的疾病,每到冬天就容易发作,比如咳嗽、气喘、腰腿疼痛等都可贴“三伏贴”,起到夏天调养、冬天减少疾病发作或症状明显减轻等预防大于治疗的作用。

菏泽市中医医院“三伏



贴”贴敷已持续30多年,针对不同体质的人群进行“量身定做”个性化“三伏贴”,取得良好疗效,也赢得市民的一致肯

定。医生提醒,“三伏贴”虽然效果好,但不是“万能贴”,并不是所有的人都适合贴,有适应症的患者才能贴。